
REQUERIMENTO  DE INFORMAÇÕES                 DE   2005
(Do Sr. EDSON DUARTE)

Solicita informações ao Exmo. Sr. Ministro da Sa-
úde, José Saraiva Felipe, sobre a servidora Leila
Macedo Oda, lotada na Fundação Osvaldo Cruz.

Senhor Presidente

Requeremos a Vossa Excelência, com base no Art. 50 da Constituição Federal e na
forma do Art. 24, Inciso V, e 115 do Regimento Interno, que sejam solicitadas ao Exmo. Sr.
Ministro da Saúde, José Saraiva Felipe, informações sobre a funcionária pública federal,
Leila Macedo Oda, lotada na Fundação Osvaldo Cruz, Fiocruz.

1) Em que data a referida servidora entrou para o serviço público? Foi através
de concurso? Em caso negativo especificar?

2) Qual a sua função e lotação na Fiocruz?
3) Que atividades desempenha?
4) Que projetos apresentou e implementou como servidora desta instituição?
5) Que pesquisas realizou, ou está realizando, no âmbito da Fiocruz ou Ministé-

rio da Saúde?
6) De que comissões internas, da Fiocruz ou Ministério da Saúde, a servidora

participa, por delegação da Fiocruz?
7) De que comissões externas (inter-ministeriais, ou outras) a servidora partici-

pa, por delegação da Fiocruz?
8) Que cursos a servidora ministrou, por determinação da Fiocruz?
9) Que financiamentos a Fiocruz fez, ou está fazendo, à Associação Nacional de

Biossegurança, ANBIO nos últimos cinco anos?
10)  Uma vez que a página da eletrônica da entidade privada ANBIO

(www.anbio.org.br) informa que a Fiocruz apoia esta entidade, como se dá
este apoio? Qual o volume de valores envolvidos? Em caso negativo, se a ci-
tação na página é incorreta, que medidas a Fiocruz adotou para corrigir este
uso indevido do nome de uma instituição pública?

11) Solicitamos cópias das folhas de ponto, ou seu equivalente, demonstrando a
presença ou ausência da servidora na instituição no trabalho, no período de
janeiro de 2002 a abril de 2005.

Conforme currículo da servidora, expresso na página eletrônica do CNPq
(25/08/05), a partir de 2004 ela participou de 39 eventos, incluindo o Brasil e exterior.

12) Para quais eventos realizados no país e no exterior ela recebeu autorização
para se ausentar do trabalho?



13) Quais dessas saídas foram a serviço da Fiocruz, ou por delegação da Fio-
cruz?

14) Quais delas não foram comunicadas à Fiocruz?
15) Em se tratando de viagem ao exterior, conforme o Regime Jurídico Único

aplicável a todo servidor público federal, é necessária autorização expressa
do ministro da Saúde para se ausentar do trabalho. Em que casos houve au-
torização como determina a lei? Solicitamos cópia de documento que prova
isto.

16) Se a ausência do trabalho foi feita à revelia da lei - sem a autorização oficial
do ministro da Saúde - que medidas foram adotadas para punir a servidora
pelo ato irregular? Qual o nome do seu superior hierárquico na época?

17) Solicitamos cópias das “Avaliações de desempenho” da servidora  nos últi-
mos seis semestres.

Sala das Sessões,            agosto de 2005

EDSON DUARTE
Deputado Federal  (PV-BA)


